

**ВЪТРЕШНА ИНФОРМАЦИЯ ПО ЧЛ. 7 ОТ РЕГЛАМЕН (ЕС) № 596/2014 НА
ЕВРОПЕЙСКИЯ ПАРЛАМЕНТ И НА СЪВЕТА ОТ 16.04.2014 г. ОТНОСНО
ВЪТРЕШНА ИНФОРМАЦИЯ**

1. Точна информация, която не е била направена публично достояние, свързана пряко или косвено с един или повече емитенти или с един или повече финансови инструменти и която, ако бъде направена публично достояние, би могла да повлияе чувствително върху цената на тези финансови инструменти или на свързаните с тях дериватни финансови инструменти.

Няма информация, която НИД“ Индустириален фонд” АД не е направило публично достояние.

2. Стокови деривати - точна информация, която не е била направена публично достояние, свързана пряко или косвено с един или повече деривати или свързана пряко със свързания спот договор за стоки и която, ако бъде направена публично достояние, би могла да повлияе чувствително върху цените на тези деривати или свързани спот договори за стоки и когато става въпрос за информация, която може основателно да се очаква да бъде разкрита или трябва да бъде разкрита по силата на законовите или подзаконовите разпоредби на равнището на Съюза или на национално равнище, пазарните правила, договорите, обичайните правила или практики на съответните пазари на стокови деривати или спот пазари.

НИД“ Индустириален фонд” АД няма издадени стокови деривати.

3. Квоти за емисии или продаваните на търг основани на тях продукти — точна информация, която не е била направена публично достояние, която се отнася пряко или косвено до един или повече такива инструменти и която, ако бъде направена публично достояние, би могла да повлияе чувствително върху цената на тези инструменти или на свързаните с тях дериватни финансови инструменти.

НИД“ Индустириален фонд” АД не е търгувало квоти за емисии.

4. Информация за лицата, натоварени с изпълнението на нареждания относно финансови инструменти, вкл. информация, предадена от клиент и свързана с подадени, но все още неизпълнени нареждания на клиент, свързани с финансови инструменти, която е точна, отнася се пряко или косвено до един или повече емитенти на финансови инструменти или до един или повече финансови инструменти и, ако бъде разкрита публично, би могла да повлияе чувствително върху цената на тези финансови инструменти, цената на свързаните спот договори за стоки или на свързаните с тях дериватни финансови инструменти

НИД“ Индустириален фонд” АД не разполага и няма предоставена такава информация.

5. **НИД“ Индустириален фонд” АД** разкрива вътрешна информация пред Комисия за финансов надзор (КФН), „Българска фондова борса“ АД и обществеността чрез системите за предоставяне на информация по електронен път, чрез системата e-Register и интернет портала на „Инвестор.бг“ АД. Системата e-Register е разработена от КФН и публикуваната чрез нея информация може да бъде намерена на електронната страница на КФН – www.fsc.bg

Чрез интернет портала на „Инвестор.бг“ АД <https://www.investor.bg/bulletin/> НИД „Индустириален фонд“ АД разпространява и оповестява пред обществеността, съответна вътрешна информация.

За периода 01.01.2020 г. – 31.12.2020 г. НИД“ Индустириален фонд” АД има оповестена следната вътрешна информация:

На 20.01.2020 г. НИД "Индустриален фонд" АД публикува съобщение относно началото, реда и условията за извършване на първично публично предлагане на 1 208 927 броя нови, безналични, поименни, свободнопрехвърляеми акции, всяка с номинална стойност 1 лв. и емисионна стойност 1.02 лв.

На 23.01.2020 г. НИД "Индустриален фонд" АД публикува тримесечен отчет за четвъртото тримесечие на 2019 г.

На 09.03.2020 г. НИД "Индустриален фонд" АД публикува уведомление за резултат и обстоятелства във връзка с публично предлагане на акции от увеличението на капитала на дружеството.

На 16.03.2020 г. НИД "Индустриален фонд" АД публикува уведомления за разкриване на значително дялово участие, в резултат на записани акции от увеличението на капитала, а именно:

- „Айсек Брокер“ ЕООД придобива 604 461 бр. акции, респективно 30% от капитала и гласовете в общото събрание на дружеството;
- Дарин Иванов Симеонов придобива 604 450 бр. акции, респективно 30% от капитала и гласовете в общото събрание на дружеството;
- притежаваният от Николай Георгиев Маринов дял от капитала и гласовете в общото събрание на НИД "Индустриален Фонд" АД, пасивно се променя от 9.93% на 3.97%.

На 25.03.2020 г. НИД "Индустриален фонд" АД публикува годишен финансов отчет към 31.12.2019 г.

На 03.04.2020 г. НИД "Индустриален фонд" АД публикува информация във връзка с осъществено увеличение на капитала на дружеството;

На 23.04.2020 г. НИД "Индустриален фонд" АД публикува тримесечен отчет за първото тримесечие на 2020 г.;

На 20.05.2020 г. НИД "Индустриален фонд" АД публикува покана за свикване на редовно годишно общо събрание на акционерите и оповестява информация и материали по дневния ред.

На 27.05.2020 г. НИД "Индустриален фонд" АД публикува извлечение от Търговския регистър за вписване на покана за свикване на редовно годишно общо събрание на акционерите.

На 30.06.2020 г. НИД "Индустриален фонд" АД публикува протокол с решения от редовно годишно общо събрание на акционерите.

На 21.07.2020 г. НИД "Индустриален фонд" АД публикува междинен финансов отчет за първите шест месеца на 2020 г.;

На 30.07.2020 г. НИД "Индустриален фонд" АД публикува извлечение от Търговския регистър към Агенцията по вписванията, за вписани по партидата на дружеството промени в Устава;

На 31.07.2020 г. НИД "Индустриален фонд" АД публикува уведомление до обществеността за вписване на нов Устав;

На 09.09.2020 г. НИД "Индустриален фонд" АД публикува покана за свикване на извънредно общо събрание на акционерите и оповестява информация и материали по дневния му ред;

На 16.09.2020 г. НИД "Индустриален фонд" АД публикува извлечение от Търговския регистър за вписване на покана за свикване на извънредно общо събрание на акционерите;

На 30.09.2020 г. НИД "Индустриален фонд" АД оповестява постъпило на 29.09.2020 г. уведомление от „Дилингова финансова компания“ АД, за придобиване на акции от капитала на НИД "Индустриален фонд" АД.

На 21.10.2020 г. НИД "Индустриален фонд" АД публикува тримесечен отчет за третото тримесечие на 2020 г.;

На 23.10.2020 г. НИД "Индустриален фонд" АД публикува протокол с решения от извънредно общо събрание на акционерите.

21.01.2021 г.

За НИД „Индустриален фонд“ АД:

/Николай Маринов – Изп. директор/

